

Trans Logis

Regd No: MAHBIL/2008/55084 : Volume X, No 13, March 16, 2018, Price Rs 25.



हम इस वर्ष 2012 की
शीर्ष बिक्री हासिल करेंगे:
विनोद के. दासरी



7 वर्षों में 73 श्रीराम ऑटोमॉल प्लेटफार्मों में
10,000 करोड़ रुपये से अधिक का कारोबार हुआ



ऑटोमोटिव
टायर्स
मैनुफैक्चरर्स
एसोसिएशन
(एटमा)
कन्वेंशन में टायर
उद्योग की भावी
रणनीति तैयार की
गई

7 वर्षों में 73 श्रीराम ऑटोमॉल प्लेटफार्मों में 10,000 करोड़ रुपये से अधिक का कारोबार हुआ



श्रीराम ऑटोमॉल इंडिया लिमिटेड (SAMIL) ने एक दिन में पूरे देश में 70+ प्रत्यक्ष बोली-प्रक्रिया की घटनाओं का संचालन करके अपनी 7वीं वर्षगांठ मनाई।

श्रीराम ऑटोमॉल इंडिया लिमिटेड (SAMIL), भारत के सबसे बड़े प्रत्यक्ष और ऑनलाइन प्लेटफॉर्म के लिए इस्तेमाल वाहनों और उपकरणों के आदान-प्रदान के लिए, 10,000 करोड़ की कंपनी ने अपने 73 ऑटोमॉल प्लेटफार्मों में लगभग 5.8 लाख लेनदेन करके और 6.8 लाख से अधिक ग्राहकों को सेवा देकर यह उपलब्धि हासिल की।

अपने 7 साल के समारोह के अवसर पर, SAMIL ने देशभर में 70+ बिडिंग आयोजन पूरे किए, जिससे यह एक ही दिन में इस तरह के बड़े पैमाने पर होने वाले आयोजन का प्रबंध करने वाली पहली कंपनी बन गई। कंपनी ने निपटान के लिए 150 करोड़ रुपये से अधिक के 10,000 से अधिक वाहन और उपकरण प्रदर्शित किए, जो एक दिन के कारोबार लेनदेन के लिए एक नया कंपनी रिकॉर्ड है। इस आयोजन में 1, 2 और 3 स्तर के शहरों से 8000 से अधिक लोगों ने भाग लिया, जिन्होंने ऑटोमॉल में अपना वांछित पूर्व स्वामित्व वाला वाहन पाया। SAMIL ने SAMIL ई-वॉलेट सुविधा के साथ अपने अद्यतित MySAMIL मोबाइल एप्लिकेशन को भी पेश किया है जो ग्राहकों को परेशानी-मुक्त तरीके से अपने

पैसे ऑनलाइन स्टोर करने और किसी भी वाहन या उपकरण के लिए SAMIL पर ट्रांसपोर्ट करने में मदद करेगा।

2017-18 में, श्रीराम ऑटोमॉल ने अपने राजस्व में 30% की सुदृढ़ वृद्धि देखी। मजबूत व्यावसायिक प्रदर्शन का रिकॉर्ड 8,300+ प्रत्यक्ष/ऑनलाइन बोली-प्रक्रिया के आयोजनों का समर्थन किया गया था, जिसमें 2,000 करोड़ रुपये लेनदेन के मूल्य वाले 1,30,000 से अधिक वाहनों और उपकरणों का निपटान किया गया था।





स्वामित्व वाले वाहनों और उपकरणों के लेनदेन के लिए हमारे सुविधाजनक और पारदर्शी विचार को खुशी से स्वीकार कर लिया है। फिर भी आगे जाने के लिए एक लंबा रास्ता तय करना है क्योंकि कई सपने हैं जो अभी तक पूरे नहीं हो पाए हैं। CarTrade.com के साथ मिलकर हम अधिकतम लोगों तक पहुंच सकते हैं, अपने जीवन को बदल सकते हैं और नए, अप्राप्य क्षेत्रों में पदार्पण कर सकते हैं ताकि हमारी पेशेवर

सेवाओं और प्लेटफार्मों को सभी को उपलब्ध कराया जा सके।"

इस घटना पर बोलते हुए विनय सांघी, संस्थापक और सीईओ, CarTrade ने कहा, "मुझे पता था कि श्रीराम ऑटोमॉल प्रत्यक्ष नीलामियों का संचालन करने के लिए अग्रणी है। आज मैं इस तरह के बड़े पैमाने पर किसी आयोजन को देखते हुए खुशी से आश्चर्यचकित हूं, जहां हजारों लोग आए और अपना पसंदीदा इस्तेमाल किया वाहन और उपकरण खरीदा। आगे बढ़ते हुए, एक साथ हम एक संगठन बनायेंगे जो हमारे प्रत्यक्ष और ऑनलाइन प्लेटफॉर्म के माध्यम से हमारे संयुक्त ग्राहकों को और अधिक लाभ पहुंचाएगा।"

वित्त वर्ष 2018-19 में संयुक्त इकाई (श्रीराम ऑटोमॉल एंड CarTrade एक्सचेंज) अपने ग्राहकों को ऑनलाइन और निरीक्षण सुविधा के लिए नए और अभिनव तकनीकी संवर्द्धन की पेशकश करेगा जो SAMIL अपनी 100% सहायक कंपनी एड्रॉइट इंस्पेक्शन सर्विसेज़ प्राइवेट लिमिटेड गठबंधन इकाई 70% से अधिक बाजार हिस्सेदारी रखेगी और उम्मीद है कि वह अगले साल 4000 करोड़ रुपये से अधिक के लेनदेन का संचालन करेगा। 20 लाख से अधिक ग्राहकों को संयुक्त आधार पर सेवा देने से पूर्व स्वामित्व वाले वाहनों और उपकरणों के आदान-प्रदान के लिए इसे सबसे बड़ा बाजार बना देगा।

इस अवसर पर श्रीराम आटोमॉल के सीईओ समीर मल्होत्रा ने कहा, "हमारे पास ग्राहकों के लिए विश्वास, वफादारी, समझ और भरोसे के 7 साल का अनुभव है। मुझे खुशी है कि केवल एक विचार मात्र एक ऐसी कंपनी में बदल गया है जिसने सबसे पारदर्शी और अनूठे प्रत्यक्ष और ऑनलाइन बोली-प्रक्रिया प्लेटफार्मों की पेशकश करके हजारों लोगों के जीवन को बदल दिया है।"

उन्होंने आगे कहा, "इस दिन के बाद से, हम ग्राहकों को आगे भी सर्वोत्तम समाधान और सेवाएं प्रदान करने का लक्ष्य रखते हैं और अब यह SAMIL में CarTrade एक्सचेंज प्लेटफॉर्म और एड्रॉइट के माध्यम से उपलब्ध सेवाओं के माध्यम से ऑनलाइन मार्केटप्लेस के लिए उपलब्ध अतिरिक्त सेवाओं के साथ और बेहतर होगा। इन अतिरिक्त सेवाओं के साथ हम बहुत तेज़ गति से विकास करेंगे और हमारे ग्राहकों के लिए नए असीमित अवसर पैदा करेंगे, जिन्होंने हमेशा हमारे लिए बहुत अधिक विश्वास दिखाया है।"

श्रीराम ट्रांसपोर्ट फाइनेंस कंपनी (एसटीएफसी) के एमडी श्री उमेश रेणकर के अनुसार, "जिस तरह से श्रीराम ऑटोमॉल पूर्व स्वामित्व वाले मोटर वाहन उद्योग को बदल चुका है, वह दूसरों के लिए आदर्श है। हम हमेशा मानते हैं कि यह विचार सफलता की एक मिसाल है और आज SAMIL कई नए रिकॉर्ड और मानक स्थापित कर रहा है। उद्योग और उसके दिग्गजों ने हमारे प्रयासों को स्वीकार कर लिया है और पूर्व